

★重慶播音摘要

◎桂林西南郊。戰事激烈。倭軍壹路沿湘桂鐵路犯桂林南面之永福。壹路進抵柳州東部六拾里之荔浦。現向荔浦圍攻。又壹路緊壓武宣。武宣以南四十里之敵。已佔據貴縣。企圖切斷柳州通南寧之交通線。

◎意國政府。是日正式宣布。與中國恢復外交關係。

◎華南美第拾四空軍。於拾一月三四兩日。轟炸西江倭寇。昨三日空襲平南及西江河面運船。同時梧州敵軍集中地。亦有美機飛至投彈。

◎美駐華南飛機壹大隊。昨三日飛南中國海。在海南島上空擊落倭機三架。敵寇受損頗重。

◎美駐華南飛機壹大隊。昨三日飛南中國海。在海南島上空擊落倭機三架。

本報抗戰電訊

史刁偉氏尙守緘默

▲華盛頓—史刁偉將軍昨三日。由中國乘飛機抵美京。但始終未向報界發一言。據美軍政部宣稱。史氏若欲將其被撤職之內容披露。彼謂本人有權隨時將事實發表。其不與新聞記者會談。實無若何特別理由。

倫敦晚報日昨在評論欄勸英人對史氏之被召同事。不可遽下定論。彼據云。倘過急斷定。誠恐有傷中國與泰西盟國感情。及損害雙方關係。

二次爆毀桂林機場

▲昆明—美第十四空軍部是日宣布。當倭寇由湘省轉入桂邊。佔據全縣時。桂林形勢危急。美空軍曾壹度將桂林機場積極破壞。免為敵用。其時僅留升降路壹小段。以便美機有時起落。及至拾月廿八日。倭寇進迫益緊。其先鋒隊離城約六里許。美空軍自知無法再守。特以炸藥式百壹拾八噸。埋藏於升降路下。盡將此一段最後路基全部爆毀。

倭機械隊增援菲島

△菲律賓—倭機械化部隊。用四艘運輸艦載來。藉大隊飛機掩護。已於昨星期五夜偷登里堤島西岸。增援奧漢根據地。被圍之倭寇。是日繼續向里堤以北推進。有欲與美進攻軍決個雌雄。昨日美戰鬥機除衝至低飛向該島。英里長之倭寇前進部隊轟炸掃射。毀倭軍運汽車三拾輛。唐克車兩輛。殺斃倭兵甚衆。當時倭軍秩序大亂。四散躲避。其後美機飛去。倭軍車整隊部。恢復前進。聞此隊倭軍人數約壹師團。美軍聞到應戰者。為西強少將率領之第十縱隊。現在兩軍相距約拾英里。有旦夕可接觸之勢。中菲之最大戰爭。將由此開始。

中美合作前途樂觀

△紐約—合眾社訊。中國國府主席蔣介石以各方對史刁偉將軍之被免職。異常關懷。昨特復電紐約合眾社。謂此事羅斯福總統已發表充份解釋。彼本人無須多加言論。但中美軍事政治及經濟合作之前途。則萬樂觀。

亞洲聯機空襲莫寫

△華盛頓—(一)美國超型倭堅轟炸機。昨日空襲星架坡。向港中最大之浮塢投彈。毀塢上管理機台。炸中附近軍事設置多處。(二)是日美超型機由印度起飛。衝進荷印之蘇門答臘島。襲擊島北之班卡蘭煤油製煉場。倭方損失奇重。

△英國遠東空軍重型轟炸機隊。襲擊緬甸仰光之鐵路區。倭軍交通運輸。一時大受影響。

△聯軍飛機昨日飛安南東京灣。分炸倭營造船廠及飛機場。

△倭方播音稱。美超型倭堅機數架昨日由馬利安納羣島起飛。偵察日本本州東岸一帶。包含東京、橫濱等地。該播音并警告倭民。謂下次美機飛到。或會投彈。

△美解放式轟炸機。昨日襲擊小笠原島。向港中倭船十二艘投彈。美軍。第八軍有小進展。

●櫻井襲琉璜島之倭空軍站。
●東京播音稱。美機三百架。起航於母艦。昨日猛襲岷尼拉。

●大補丸。補身之功效。
●珍珠港—美太平洋艦隊司令部報告。倭軍於星期末等日。不斷向菲律賓增援。同時復分遣飛機廣襲美方飛機場。及西南太平洋航務。倭

●英駐中東大員遇刺。
●美機大舉炸德要區。

●鹿尾丸滋補丸。常有正鹿尾丸。神效玉桂。主治各症列下。

●極樂氏藥房。人生出版博士編著。每冊字數十餘萬言。

●英國著名心理學家約翰遜有云。男女性事乃人生最重要的任務。故人人應知兩性之科學知識。

●美國Cincinnati省法院首席法官賀夫文氏研究萬千離婚案件後之結論謂。(離婚案十分之九皆基於夫婦房事之不諧)

故欲事滿意及家庭美滿。必須要研究男女共處的最新藝術。

●英國政府為強種繁族計。經已於今年開始頒令全英帝國大小學校實行兩性教育。中國衛生學會於去年秋建議我國政府頒令全國大學增設婚姻問題為必修科。作為改良民族健康之基本步驟。可知認識兩性之衛生問題。實為每個現代國民應有之天職。

●大補丸。補身之功效。

●櫻井襲琉璜島之倭空軍站。

●東京播音稱。美機三百架。起航於母艦。昨日猛襲岷尼拉。

●大補丸。補身之功效。

●櫻井襲琉璜島之倭空軍站。